

МАНИПУЛЯЦИИ И ФЕЙКИ О КРЫМЕ: АНАЛИТИКА ОТ КРЫMSOS

ОБЗОР НОВОСТЕЙ С 5 ПО 12 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА



В 2022 году в Симферополе **планируют продать подвал в «Доме купца Чирахова»**, который включен в список культурного наследия.



«Дом Чирахова является памятником архитектуры местного значения, которым распоряжаться могут только украинские органы власти. Согласно нормам международного права, РФ как государство-оккупант обязано уважать право собственности всех объектов недвижимости на оккупированной территории, в том числе исторических памятников. Соответственно, продажа подвала Дома Чирахова нарушает нормы международного гуманитарного права и может трактоваться как военное преступление в форме захвата или уничтожения имущества противника, неоправданное неотложной военной необходимостью»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



В 2021 году в Крым **не пустили 6 044 человек, у которых не было действующего сертификата или отрицательного ковид-теста.** «В 2021 году через автомобильные и морские пункты пропуска ... прибыло 334 181 человек (в 2020 году – 121 353 человек), из них 159 404 (47,7%) иностранных граждан и 174 777 (52,3%) граждан Российской Федерации», – **сообщили** в Роспотребнадзоре.

«Нельзя верить российским официальным данным, поскольку многие, кого оккупанты называют гражданами РФ, сохранили украинское гражданство. Так же оккупанты относят граждан Украины, не имеющих российского паспорта, к иностранным гражданам. Уже два года как РФ использует противоэпидемические меры для ограничения права на свободу передвижения, в результате которых многие граждане Украины произвольно лишены права въехать в оккупированный Крым. В то же время оккупанты практически не вводили никаких ограничений на сообщение оккупированного Крыма с регионами РФ, где зафиксирована существенная вспышка COVID-19. Кроме того, оккупационная администрация не отменяла военные парады и другие пропагандистские мероприятия, что способствовало распространению COVID-19 в Крыму»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

В США **не дали визу крымчанке Анне Малоземовой для участия в финале международного конкурса красоты для замужних леди MRS.**



«Отказ в выдаче визы так называемой миссис Крым является практическим примером политики США по непризнанию аннексии Крыма. Чтобы получить американскую визу, крымчане должны предоставить украинский паспорт в Посольство США в Украине. Кроме того, государства, признающие территориальную целостность Украины, должны разрешать крымчанам представлять только Украину на международных культурных или спортивных мероприятиях»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS

Оккупационные **власти Крыма запускают акцию «Стоп цена!».** «Задача, которую ставят президент и глава республики, – это принятие мер против роста цен», – подчеркнула российская глава Ялты Янина Павленко.



«Ситуация на полуострове достигла уровня, когда оккупационные власти уже не могут продолжать продвигать свои тезисы о том, что в Крыму все хорошо и с каждым годом становится все лучше. Мониторинг цен указывает, что все дорожает от товаров до недвижимости. А зарплаты не индексируются. Да и "остановку" рост цен обычно производят через "заморозку ценника", когда стоимость уже выросла»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКИН, АНАЛИТИК КРЫMSOS



Президент России Владимир Путин **поставил задачу властям Крыма увеличить туристический поток в регион.** «К 2025 году увеличить туристический поток в Крым до 10 млн человек», – написал он в социальных сетях.

«До оккупации Крымский полуостров каждый год принимал 5-6 млн. туристов. Очевидно, что российская оккупация является главной угрозой развитию туризма в Крыму. В условиях российской оккупации происходит немало явлений, явно не способствующих туризму: дорогие цены, низкое качество сервиса, застройка пляжей и парков, дефицит пресной воды, невозможность карточных платежей, уничтожение уникальных экосистем Крыма ради масштабных инфраструктурных объектов, политические преследования и т.д.»

ЕВГЕНИЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛИТИК КРЫMSOS



KRYMSOS.COM